



01.27.  
Zm

# ÉLHETŐBB DECSÉRT

## MINDANNYUNKÉRT EGYESÜLET

7144 Decs, Öreg u.53.

Decs Nagyközség Képviselő Testülete  
Polgármester útján

7144 **DECS**  
Fő u.23.

Tisztelt **Képviselő Testület!**

A Képviselő Testület korábban egyesületünket kérte fel a Decsi TV működtetésére, amelyhez év elején biztosította szükséges anyagi forrásokat – a havonta fizetendő díjakat – az alábbiak szerint. Kérem az alábbi szükséges összeget Egyesületünk számára biztosítani szíveskedjete!

Kérjük az alábbi összeget **átutalni, Egyesületünk** OTP BANK NYRt. SZEKSZÁRD 11746005-21206919 számú számlájára.

<b>TARR Kft.</b>	<b>műsorterjesztési díj</b>	<b>20,000.- Ft/hó+27%ÁFA éves összesen: 304,800.- Ft</b>
<b>NMHH</b>	<b>médiaszolgáltatási díj</b>	<b>5,651.- Ft/hó+27% ÁFA éves összesen: 67,812.- Ft</b>

**MINDÖSSZESEN: 372,612.- Ft**

Egyesületünk Elnöksége legutóbbi ülésén az alábbi **kezdemenyyezéseket** fogalmazta meg:

**Kezdeményezzük** a volt Főjegyzői épület déli szárnyában korábban kialakított, de azóta sem használt és jelenleg is hasznosítás nélkül meglévő un. szálláshely Egyesületünknek működtetésre átadni. Egyesületünk szálláshelyként, Decs építészeti, népművészeti és egyéb hagyományait és értékeit megismerni szándékozó, ide érkezők itt alvásának biztosítására hasznosítaná, azt rendszeresen karbantartaná, elvégezné az épület külső megjelenésének javítását, az udvar parkosítását, a pince rendbetételét, amellyel kulturált körülményeket teremtene az ide látogatók részére. A befolyt összeget a szálláshely fenntartására, fejlesztésére és a falukép javítására fordítanánk.

**Kezdeményezzük** egyeztető fórum létrehozását, amelynek célja a településen élők tájékoztatásának elősegítése, az információáramlás javítása, a lakosság véleményének tolmácsolása a képviselő testületnek, illetve a lakosság tájékoztatása új lehetőségének megteremtése.

A fórumban részt vennének a helyben működő civil szervezetek, kisebbségi önkormányzatok, intézmények képviselői. A további működést az alakuló ülésen alakítanak ki a résztvevők. Az alakuló ülést a képviselő testület megbízásából a Polgármester hívna össze.

**Javasoljuk** egy gyors, rendszeres, korszerű, váratlan vagy a lakosság nagytöbbségét érintő ügyekre megfelelő tájékoztatási forma kialakítását, amely támaszkodhatna a helyi televízióra, az önkormányzat honlapjára, ahol rendszeresen kaphatnának tájékoztatást - akár élőben is - a falu előtt álló teendőkről, a váratlan, a mindennapokat befolyásoló helyzetekről. Ezeket a polgármester, az alpolgármester, a bizottságok elnökei, a hivatal és intézmények vezetői tájékoztatnák a lakosságot a közérdeklődésre számot tartó ügyekről, váratlan eseményekről!

**Kezdeményezéseink** a település többirányú fejlődését szolgálnák, kérjük azok elfogadását!

Decs, 2019. 02. 17.

Üdvözlettel:



Dr. Papp Erika  
elnök